



凝聚人居环境品质提升新共识

重固镇组织开展群众大讨论活动



本报讯（通讯员 朱云霞）为了更好地发挥群众在环境卫生治理中的创新智慧，全面落实常态长效管理，积极消除自建房安全隐患，切实保障人民群众生命财产安全，连日来，重固镇在全镇范围内开展以“自建房安全管理、村居环境卫生治理、提升人居品质”为主题的群众大讨论活动，活动将持续到今年九月下旬。

大讨论活动以集中座谈形式开展，各村居“两委”班子、村民组长、楼组长、党员代表、妇女代表、青年代表、群众代表等参与座谈。

增强服务照料能力 提升救助供养幸福指数

本报讯（通讯员 阎政）特困人员生活困难、无依无靠、无人照料，是困难群众中最困难、最脆弱的群体。保障好他们的基本生活和照料服务，是各级政府兜底保障的重要责任。

近年来，青浦区民政局认真贯彻落实民政部《特困人员认定办法》、上海市《关于实施本市特困人员救助供养的意见》等文件精神，强化特困人员照料护理，将所有分散供养特困人员纳入委托照料服务协议签订范围，镇人民政府（街道办事处）、村（居）委会、包户人员和特困人员之间搭建契约，并进一步明确各方权责义务，消除了管理、照料和服务的“灰色地带”。对集中供养对象建立护理服务标准及服务评价考核机制，依据评价结果兑现护理补贴，特困人员幸福指数显著提升。

据统计，青浦全区现特困人员供养服务机构21家，设计床位7954张，基本满足了失能、半失能特困人员集中供养的需求。在进一步提升特困供养机构集中供养服务水平的同时，大力抓好分散供养的管理工作，做好分散供养“四个一”，即与每一名分散供养对象签订一份供养协议；供养资金实行社会化发放；确保分散供养对象遇事、得病能及时得到救助服务；为分散供养人员建立包括医疗、生活保障、资金发放、个人基本情况在内的供养档案。

防疫预案做细致 防护用品保障好



温馨提醒
上海市青浦区融媒体中心
SHANGHAI QINGPU MEDIA CENTER

同心战“疫” 全力以“复”

华新镇政企合力推动复工复产

青浦区华新镇统一战线广大成员积极响应号召，凝心聚力，构筑同心战“疫”防线，汇聚起共克时艰、守护家园的统战合力。

主动靠前，防疫复工两手抓

华新镇班子领导带领统战干部走访联系民营企业，当好“三员”。一是政策宣讲员。积极宣传疫情防控期间出台的一系列惠企助企政策和企业复工复产措施，如“青暖”22条政策“大礼包”等，引导企业提振

信心、迎难而上，奋力完成全年生产经营目标任务。二是防疫监督员。指导企业切实履行主体责任，加强监督检查，确保疫情防控工作不松懈。三是发展服务员。全面了解企业在复工复产中遇到的问题，共同探讨解决方案，有针对性地提出对策和建议，帮助企业解决用工、防控物资等问题。

“云”上连线，切实加强复工保障

服务企业复工复产，华新镇结合疫情防控

控闭环管理要求，制定疫情期间镇内企业有序复工复产的审批流程。由企业自行提出复工申请并作出疫情防控责任承诺，主管部门指导企业制定“一企一方案”，对企业人口关、人员关、场地关、应急关做出具体要求，经工作专班评估审核后，确保成熟一家复工一家。通过“人力+科技”手段，加强对已审批复工企业的事后监管，组织督导组每天对企业开展不少于两次实地检查；利用“一网统管”视频系统，通过电子探头巡查企业出入口管理和物流区消杀管理情况，多措并举确保复工企业履行防控责任不松懈。

商会担当，共画复工同心圆

华新镇充分发挥商会组织作用，指导和

要议事日程，形成“1+3+6+X”工作模式。主要建立以党委书记任组长，镇长任副组长，各村居、企事业单位及机关各办负责人为组员的重固镇综合整治工作领导小组，下设办公室；建立“综合管理组、协调推进组、督查考评组”三个工作小组；并明确了“公共安全专项整治、人居环境专项整治、生态环境专项整治、绿色社区创建、自建房安全专项整治和村居环境卫生治理工作、沿街商铺专项整治”等六项工作任务。

综合整治工作要求发挥“X”工作成效。“X”主要指各部门、各村居。由重固镇党委政府班子成员牵头，促使各部门、各村居形成协同作战的“战友”关系，树立勇于担当、主动跨前的先锋意识，抬高整治工作的起点和站位，把全镇综合整治工作推向新的高度，以真干的态度、实干的决心、巧干的办法发挥主观能动性，扎实推进生态环境治理工作，努力提升农村人居环境质量，有力助推重固“精致小镇”建设。

我为群众办实事

本报讯（通讯员 音璞）为改善老旧小区居民生活居住条件，切实解决老年人出行困难等问题，近日，盈浦街道召开既有多层住宅加装电梯工作推进部署会，结合实际，进一步加快推进加装电梯民生实事项目。

就如何全力推进加装电梯工作，切实提升群众获得感、幸福感、安全感，部署会提出了三点要求。要提高站位、深化认识，确保形成全街道“一盘棋”。站在“民心是最大的政治”的高度，充分认识推进加装电梯工作是破解“老小旧远”民生难题的重要举措。街道各部门、各单位要把加装电梯工作列入重要议事日程，在意见征询和推进方式上加大力度，加快速度，确保按照时间节点完成全年目标任务。

要把握重点、化解难点，确保解决突出矛盾问题。坚持党建引领，发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，通过成立“临时党支部”，召开相关会议，利用多种媒体加大宣传力度，开展“包保”制度征询工作，稳步推进加装电梯项目。充分发挥居委会、业委会、物业公司“三驾马车”作用，形成工作合力。落实目标管理及每日例会、推进、总结等制度，健全服务机制和推进机制，针对性地做好群众疏导工作，切实解决好居民出门“第一公里”的问题。

要加强统筹、凝聚合力，确保完成年度目标任务。领导小组办公室抓好牵头协调工作，各成员单位、各社区要按照工作职责，加强对接，切实做好加梯的宣传和动员工作。相关部门要完善协同机制，解决好加梯质量安全监管、周边管线移位、配套协调等问题。学习借鉴先进经验，把加装电梯与创新基层社会治理相结合，用情用力解决居民群众的烦心事，真正把为民服务办好落到实处。

会议还对盈浦街道加装电梯工作方案进行了解读，并对相关工作进行部署。

趁夜上高架 摩托“驶不得”

本报讯（记者 徐哲）崧泽高架西延伸段建成后通车之后，大大缩短了沿线居民往返市区的出行时间。出于安全考虑以及车流引导等因素，崧泽高架路与市区大部分城市快速路一样禁止摩托车驶入，青浦警方也在各上匝道均设置了明显的禁标志，持续向市民开展宣传。然而，最近两辆摩托车却赫然开上了高架。

6月7日晚上8点左右，公安青浦分局交警支队接到群众举报称，有摩托车未按规定驶入崧泽高架路段。接报后，民警立即开展调查核实，根据报警人目击车辆的位置调阅沿线的公共视频，民警发现确实有两辆摩托车各搭载一名乘客在崧泽高架道路上行驶。经过排查，办案民警还发现其中一辆摩托车在上高架前还有闯红灯的违法行为，判断驾驶员交通安全意识较为淡薄，经综合研判分析，民警最终确认了两人的身份信息。6月8日，民警找到了两名驾驶员张某和苗某。

目前，张某与苗某因违反禁令标志以及不按交通信号灯指示通行的违法行为，被青浦警方依法处以记8分和600元罚款的行政处罚。

朱家角直供蔬菜受青睐

本报讯（通讯员 张木太）随着气温的回升，朱家角镇大量无公害时令蔬菜上市了。在丰富当地市民菜篮子的同时，大部分绿叶、瓜果类蔬菜以团购等形式直供市区，新鲜蔬菜当天就能端上市民餐桌。

朱家角多家蔬菜种植基地在做好疫情防控工作的同时，组织员工全部投入到紧张的蔬菜采摘、播种工作中。工作人员将刚采摘回来的蔬菜进行分级、包装、预冷、保鲜后，通过“菜篮子工程”厢式货车及时配送到市区供保单位，确保新鲜蔬菜第一时间运送到各保供单位。

据了解，朱家角镇各农业合作社针对市场需求，种植一批采摘周期长、价格适宜的绿叶类蔬菜和瓜果类蔬菜。种植过程中，合作社高标准、严把关，并统一使用有机肥，蔬菜不但口感好、味道佳，而且达到无公害标准。这些蔬菜直接配送到上海各大超市和各保供单位进行集中销售，让市民们买得放心、吃得安心。

商铺公开招租

1、招租地址：发布上海市青浦区公园路390号205室、顾汇浦路395号、盈米路60号、漕穗北路118弄148号招租信息公告。2、房屋用途：商业及办公。3、招租内容及要求：详见公司网站http://www.shqpxc.com/中的招标信息板块。4、报名时间：2022年6月9日至2022年7月8日截止。5、报名地点：青浦区公园路629号三楼上海角里资产经营有限公司。6、联系电话：59719588-8021。7、联系人：付小姐。

上海角里资产经营有限公司

2022年6月6日

盈浦街道加快推进既有多层住宅加装电梯工作